
 

 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2024 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: Έλλειμμα αστυνόμευσης στην περιοχή της Βάρης–Βούλας–Βουλιαγμένης 

στην Ανατολική Αττική 

  

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Μέχρι το 2017, στον Καλλικρατικό Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, 

λειτουργούσαν τρία αστυνομικά τμήματα, ένα ανά δημοτική ενότητα. Μετά την 

οργανωτική αναδιάταξη των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας που επήλθε με το 

Π.Δ. 7/2017 (ΦΕΚ Α’ 14), ο Δήμος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  εξυπηρετείται 

πλέον μονάχα από το αστυνομικό τμήμα της δημοτικής ενότητας της Βουλιαγμένης. 

Όπως συμβαίνει με το σύνολο των αστυνομικών τμημάτων της Ανατολικής Αττικής, 

έτσι και στο αστυνομικό τμήμα της Βουλιαγμένης εμφανίζονται τα ίδια προβλήματα 

υποστελέχωσης. Συγκεκριμένα, από τις 110 οργανικές θέσεις στο τμήμα τάξης, οι 

απώλειες σε επίπεδο παρούσας δύναμης αγγίζουν το 1/3 των θέσεων, ενώ στο τμήμα 

ασφαλείας από τις 40 οργανικές θέσεις, ο αριθμός κάλυψης τους οριακά δεν είναι 

μονοψήφιος. 

Το σαφές έλλειμμα στελέχωσης του αστυνομικού τμήματος διογκώνεται και από την 

ανάγκη απόσπασης αστυνομικών στην ασφάλεια του αεροδρομίου, καθώς και στις 

υπηρεσίες συνοδείας από και προς τα δικαστήρια. 

Ταυτόχρονα και λόγω της έλλειψης μάχιμου αστυνομικού προσωπικού, η δυνατότητα 

πραγματοποίησης περιπολιών περιορίζεται μονάχα σε μία από τις τρεις δημοτικές 

ενότητες, ενώ είναι σύνηθες το φαινόμενο οι διαθέσιμοι αστυνομικοί να 

απασχολούνται σε αλλότρια διοικητικά καθήκοντα, πέραν της φύλαξης και της 

αστυνόμευσης. 
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Επειδή πλέον το μέγεθος του εμπαιγμού της κυβέρνησης ως προς τη διάθεση 

αστυνομικών και ειδικών φρουρών από την υπηρεσία φύλαξης ευπαθών στόχων, αλλά 

και από την Ομάδα Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων έχει ξεπεράσει κάθε 

όριο 

Επειδή οι συγχωνεύσεις αστυνομικών τμημάτων που προέκυψαν λόγω της 

αναδιάρθρωσης των αστυνομικών υπηρεσιών με το Π.Δ. 7/2017 (ΦΕΚ Α’ 14) ήταν 

προς την λάθος κατεύθυνση 

Επειδή από την αρχή της δεύτερης κυβερνητικής θητείας η πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη έχει αλλάξει τρεις φορές, χωρίς να έχει αυξηθεί 

στο ελάχιστο το αίσθημα ασφαλείας των πολιτών 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Σκοπεύει το Υπουργείο σας στην άμεση ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος 

Βουλιαγμένης με αστυνομικό προσωπικό; 

2. Στο πλαίσιο ευρύτερης οργανωτικής αναδιάταξης των αστυνομικών υπηρεσιών, 

προσανατολίζεται το Υπουργείο σας στην επαναφορά λειτουργίας των αστυνομικών 

τμημάτων στις δημοτικές ενότητας Βάρης και Βούλας; 

  

Οι ερωτώντες βουλευτές 

  

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

  

Νάντια Γιαννακοπούλου 

 

 




